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Identifikačné údaje organizácie 
Názov: SocioCentrum 
Sídlo: Ul. Kyjevská č.1, 04801 Rožňava
Prevádzka : Ul. akad. Hronca č.9, 04801 Rožňava
Práva forma: občianske združenie
IČO: 42321239
Email: sociocentrum@centrum.sk
Štatutárny orgán: Mgr. Renáta Hencelová 


1. Poslanie organizácie a predmet činnosti

SocioCentrum je nepolitická, nezávislá, mimovládna, dobrovoľná organizácia , ktorá vznikla na základe registrácie MV SR v r. 2013. Poslaním organizácie je poskytovanie sociálnych služieb, podpora a rozvíjanie aktivít v oblasti vzdelávania, kultúrno-spoločenskej činnosti, realizovanie aktivít zameraných na podporovanie integrácie a rozvoja jednotlivcov, skupín. 


2. Ciele a činnosti organizácie  v r.2019
V roku 2019 organizácia postupne napĺňala ciele súvisiace s jej poslaním a činnosťou organizácie. Organizácia ako registrovaný neverejný poskytovateľ zapísaný v registri poskytovateľov sociálnych služieb Košického samosprávneho kraja od roku 2016, poskytuje ambulantné a terénne formy sociálnych služieb. V roku 2019 sme pokračovali v poskytovaní služieb  špecializovaného sociálneho poradenstva (ŠSP) a nízkoprahovej sociálnej služby pre deti a rodinu (NSSDR), zároveň . Počas roka bola zriadené Regionálne centrum bilancie kompetencií okresu Rožňava (RCBK RV). 

SocioCentrum poskytuje služby v rámci celoživotného poradenstva, vzdelávania a rozvojových programov záujemcom a klientom, prevažne ide o osoby v nepriaznivej a kolíznej situácii, osobám zdravotne a sociálne znevýhodneným a ohrozeným sociálnym vylúčením, rodinám s deťmi. V uvedenom období sme sa sústredili na zabezpečenie prevádzky a zabezpečovanie výkonu služieb pre občanov okresu Rožňava, materiálno-technické zabezpečenie pre prácu s klientmi tak, aby sme mohli i naďalej realizovať individuálne a skupinové formy aktivít pre rôzne klientské skupiny a pre záujemcov o aktivity združenia v prostredí nízkoprahového klubu a poradne. Zabezpečovali sme zvyšovanie kvality poskytovanej služby i zvyšovaním počtu zamestnancov organizácie, jednotlivých stredísk. Poskytovanie sociálnej služby bolo postupne počas roka zabezpečené odbornými pracovníkmi,: odborní garanti, špecializovaní sociálni pracovníci, sociálni pracovníci, lektori a poradcovia bilancie kompetencií, administratívni a ostatní pracovníci, pričom pri niektorých aktivitách sme spolupracovali i s dobrovoľníkmi. Výkon činností a služieb pre občanov sú  spolufinancované  prostredníctvom IA MPSVR SR, ÚKSK a BKS Úspech s.r.o., vďaka ktorým sú všetky služby pre občanov bezplatné. Prevádzka Sociálnej poradne, ktorá poskytuje základné a špecializované sociálne poradenstvo pre občanov okresu  Rožňava na základe akreditácie MPSVR SR. Niektoré aktivity a služby boli zabezpečovaná formou dobrovoľníckej činnosti.
Počas roka sme organizovali okrem individuálnej práce s klientmi realizovali aj skupinové, komunitné aktivity: pravidelný cyklický skupinový program Aktívny v každom veku, Poradenské programy pre nezamestnaných, workhopy a aktivity k Týždňu mozgu, Týždeň celoživotného poradenstva, Týždeň kariéry a celoživotného vzdelávania. Mali sme aktívnu účasť na 4.ročníku Rožňavský veľtrh pre seniorov, konferenciách venovaných poradenstvu a práci s klientmi. Organizovali sme 2. Ročník súťaže Láska mojimi očami alebo Valentín trochu inak, ktorého výsledky a výstavu všetkých prác sme inštalovali v spolupráci v Gemerskou knižnicou Pavla Dobšinského v Rožňave.  
[bookmark: _GoBack]Našim cieľom je aktívne spolupracovať  s organizáciami pôsobiacimi  v regióne Rožňava, ako aj na území Košického kraja a celej SR. V rámci sieťovania sme participovali pri pomoci klientom alebo sme sa zúčastňovali spoločných workshopov a aktivít najmä z nasledujúcimi subjektmi: Diecézna charita Rožňava, Barborka n.o. Rožňava, Mesto Rožňava a jeho organizácie, ÚPSVR Rožňava, CPPPaP Rožňava, Psychiatrickej liečebne S.Bluma v Plešivci, školy a školské zariadenia, Úrad KSK, predstavitelia obcí a miest mikroregiónov Čremošná a Štítnicka dolina, verejný a neverejný poskytovatelia sociálnych služieb, Gemerská knižnica Pavla Dobšinského v Rožňave.  

3. Supervízia a ďalšie vzdelávanie v organizácii
Odborní pracovníci poskytujúci sociálne služby poskytovateľa  v priebehu roka absolvovali individuálne a skupinové formy supervízie pod vedením akreditovaných supervízorov. Pracovníci sa v rámci samoštúdia a účasťou na vzdelávacích aktivitách so záujmom zameriavajú na zvyšovanie svojich kľúčových kompetencií v prínosných témach pre prácu s rôznymi typmi klientov, sebarozvoj, rozširovanie si obzorov v inovatívnych metódach a technikách sociálneho poradenstva, kariérového poradenstva apod. 


4. Finančná situácia

Príjmy organizácie celkom: 			85 985,68 €
Výdavky organizácie celkom: 		67 125,36 €
Majetok organizácie celkom: 		27 165,19 €
Záväzky organizácie celkom:			  4 284,96 €

Poskytovanie služieb a aktivít vo všetkých zložkách organizácie bol pre klientov  bezplatný, nakoľko jednotlivé projekty boli spolufinancované s prispením IA MPSVR SR,  ÚKSK, BKS Úspech s.r.o. a zo zdrojov zakladateľov. Združenie nemalo iné príjmy. 
Príjmy a výdavky organizácie za rok 2019 sú uvedené v priloženej schválenej Účtovnej závierke za rok 2019, vysporiadanie ktorej bolo predmetom daňového priznania sa predmetné účtovné obdobie. 


5. Odporúčania

V nasledujúcom roku je zámerom organizácie pokračovať v nastavených aktivitách a službách pre rôzne vekové kategórie a cieľové skupiny. Predpokladáme, že aj v budúcnosti bude naďalej dôležité rozširovať portfólio aktivít, zabezpečovať kvalitu sociálnych služieb poskytovateľa odbornými pracovníkmi. Záujmom organizácie je naďalej poskytovať bezplatné služby pre klientov, preto je nutné aj naďalej zabezpečiť i tzv. viaczdrojové financovanie, ktoré pokryje vyfinancovanie  prevádzkových a mzdových nákladov nevyhnutných na prevádzku služieb. 
V Rožňave, 5.4.2020		
Predkladá: Mgr. Renáta Hencelová, štatutár 
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